



“维多利亚的秘密”专卖店门口张贴的广告



莱斯利·维克斯勒

# 维多利亚的秘密—— 一个男人和他的 女性内衣王国



潘文军  
编译专栏

对于美国女性内衣行业来说，“维多利亚的秘密”的出现是一个分水岭。在此之前，美国女性穿的内衣主要是鲜果布衣、恒适和Jockey三大品牌，这三个品牌内衣的特点是比较朴实、宽大。当时，大多数女性只有在蜜月等特殊的日子才会穿款式比较花哨的贴身内衣。

然而一个新的品牌——“维多利亚的秘密”出现了。黄金时段的时装表演，性感的电视广告以及几乎每家商店都可以买到的便利条件，让“维多利亚的秘密”一下子站在了美国女性内衣市场的前沿，占领了美国女性的衣柜。

“维多利亚的秘密”让内衣成了一种时尚。而建立这个女性内衣王国的却是一个男人——莱斯利·维克斯勒。

判断准确，卖女性运动装赚得第一桶金

维克斯勒今年73岁了，看上去一点也不像颠覆了美国内衣行业的人，他本人的穿着很保守，但他却对服装市场有着敏锐的观察力。

小时候他的父母开了一家叫做莱斯利的服装店，他亲眼看到父母每周工作80个小时，仍只能勉强维持生活。2003年，他曾经说过：“随着自己渐渐长大，我知道自己能有个比店铺老板更好的职业。我不想从事零售业，我恨这个行业。”

维克斯勒曾经就读于法学院，却觉得法学不够刺激，于是他花时间去学习店面和店面前台的图纸设计。他很快退学，在父母的店里帮忙，维克斯勒和他的父母一样，每天从早上7点工作到深夜，擦洗服装店的窗户，做好记账工作。他发现销量最好的是裙子、毛衣、衬衫以及短外套，相反，正装和大衣销路并不好。

当时是1963年，对于时年26岁的维克斯勒来说，这是他企业家潜能的显现，他说服父母在莱斯利服装店主营上下分开的妇女运动装。他的主张得到了回报。妇女们喜欢那种上下分开的服装而不是连衣裙。1969年，维克斯勒又开了5家分店，10年后，他已经有了300个店面，并打算收购一个合他口味的供货商。

抓住市场空白，“维多利亚的秘密”让内衣成了时尚

1982年，维克斯勒在旧金山谈生意时发现了“维多利亚的秘密”，维克斯勒说：“当时它只是个小店，它生产的内衣很性感，我从没在美国见过这么漂亮的内衣。”几个月后，处于破产边缘的“维多利亚的秘密”公司找到维克斯勒，问他是否有兴趣买下这家公司。维克斯勒当天就搭飞机赶到旧金山，以100万美元的价格买下了“维多利亚的秘密”。

维克斯勒说，他凭直觉认为这是笔好买卖，尽管他当时对内衣一无所知，也没有发展这家公司的计划。当时他刚刚购买了另一家公司，打算发展另一个品牌。他说：“‘维多利亚的秘密’不赚钱，但我看到了它的潜质，如果我把两家公司组合起来，情况会怎么样呢？”还是个单身汉的维克斯勒开始思考，“我所认识的大部分女性都是穿内衣的，而且喜欢穿贴身内衣，只是大部分商店没有贴身内衣卖。我想如果朝这个方向发展，前途一定十分光明。”

于是维克斯勒开始在自己的零售店中推广“维多利亚的秘密”品牌贴身内衣。“维多利亚的秘密”内衣颜色鲜艳多变、面料也很多元化，紧抓流行元素。最重要的是，它十分注重让产品符合顾客个性，培养顾客的忠诚度。公司很快扩张到全美，开了不少闺房风格的连锁店，并且有不少登记在册的固定客户。

连锁店的一切都以顾客为本。为避免尴尬，胸罩的试衣间被移到商店的后面。店里放着古典音乐，著名的时装秀和传说中的超级模特穿着镶满了珠宝的文胸前来捧场，内衣店简直成了一个文化场所。

1999年美国职业橄榄球决赛——超级碗赛，有超过100个国家的10亿观众收看，“维多利亚的秘密”赞助了这场比赛，结果有数百万人访问了该公司的网站。维克斯勒说：“营销方法相当原始，但十分管用。”

过去28年中，“维多利亚的秘密”唤醒了一个沉睡的行业，做了整个行业的蛋糕，带动了其他品牌的发展。连风格一贯朴实的Jockey和恒适也卖起了丁字裤。2009年，“维多利亚的秘密”销售额达到107.5亿美元，是维克斯勒刚接手时的两倍。

维克斯勒的成功在于他敏锐地观察到了市场的空白，并迅速填补进去。他说：“我只是看到了一些与众不同的东西。”因为“维多利亚的秘密”，女性内衣成了一种时尚。

## 更多空间 更多精彩

JINCHENG  
BEAUTIFUL SCENIC

( 金城丽景2期升级版 6月19日全城公开 )  
8088元/m<sup>2</sup>起售,再赠超大空间,三房变四房 )

©VIPI.line:

025-58577999



多赠空间 多享幸福

金城丽景2期，独创南北核心双厅，动静分离奇构左侧，品质三居自在堂边，入户玄关，全功能露台，大面积阳台……，众多户型精工细作，打造更多生活乐趣，创造高性价比，收获额外的幸福感动。



金城丽景Ⅱ期

稀缺臻心·惬意生活

销售中心: 大桥北路金盛国际对面

开发商: 南京新国都

行销代理: 弘睿地产顾问